Completa
En el nimero 586:

El digito que cupa el lugar de las centenas es

El digito que ocupa el lugar de las unidades es

El digito que ocupa el lugar de las decenas es

El valor del digito 8 es de unidades
El valor del digito 5 es de unidades
El valor del digito 6 es de unidades

Completa la tabla colocando cada digito donde corresponda
y escribe en palabras.

395
439
157
275
532

Une las centenas con la cantidad de unidades que representa

9 centenas 800 unidades
6 centenas 500 unidades
8 centenas 400 unidades
4 centenas 900 unidades

5 centenas 600 unidades
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